

Ch. 6

Subject Summary Day _____ Date _____

* Laplace transform:

$$F(s) = \mathcal{L}\{f(t)\} = \int_0^{\infty} f(t) \cdot e^{-st} dt$$

* يعتبر (s) \leftarrow constant *

* (1) ~~done~~ *

$f(t)$	$F(s)$	($s > a$)
c	$\frac{c}{s}$	
e^{at}	$\frac{1}{s-a}$	
t^n $n = \text{integer}$	$\frac{n!}{s^{n+1}}$	

* L is linear
 $\mathcal{L}\{af(t) + bg(t)\} = a\mathcal{L}\{f(t)\} + b\mathcal{L}\{g(t)\}$

$$\sin(at) \quad \frac{a}{s^2 + a^2}$$

$$\cos(at) \quad \frac{s}{s^2 + a^2}$$

$$\sinh(at) \quad \frac{a}{s^2 - a^2}$$

$$\cosh(at) \quad \frac{s}{s^2 - a^2}$$

* Theorem:

$$\mathcal{L}\{e^{at} \cdot f(t)\} = F(s-a)$$

* ينسج ال (e) و يعقل (a) للاقتراح حسب جدول (1)

* ال exponential بيحول (shift) بمقدار (a)

* The inverse Laplace transform: $\mathcal{L}^{-1}\{F(s)\} = f(t)$

* برهوه لازم (معمرة) الجداول (1)

* \mathcal{L}^{-1} is linear

$$\begin{aligned} \mathcal{L}^{-1}\{aF(s) + bG(s)\} &= a\mathcal{L}^{-1}\{F(s)\} + b\mathcal{L}^{-1}\{G(s)\} \\ &= af(t) + bg(t) \end{aligned}$$

$$\mathcal{L}^{-1}\{F(s-a)\} = e^{at} \mathcal{L}^{-1}\{F(s)\} = e^{at} f(t)$$

* لازم كي (s) في (a) تكون متساوية، اذا ما كانو متساويين اطلع

واجمع لو اختلف مرجوعنا

* برهوه بجدول (1)

* unit step functions:

$$U_c(t) = \begin{cases} 0, & 0 \leq t < c \\ 1, & t \geq c \end{cases}$$

↓

* اذا عرضنا مكان (t) عدد اكبر من (c) = 1

* اذا عرضنا = (t) = اصغر من (c) = 0

$$U_0(t) = 1$$

$$\mathcal{L}\{U_c(t)\} = \frac{e^{-cs}}{s}$$

(t+c) لا، (t) لا، (t) لا، (t) لا

$$* \mathcal{L}\{U_c(t) \cdot f(t-c)\} = e^{-cs} \cdot \mathcal{L}\{f(t)\} = e^{-cs} \cdot F(s)$$

↑ (t) لا، (t) لا، (t) لا، (t) لا
↓ (t) لا، (t) لا، (t) لا، (t) لا
 $f(t-c+c) = f(t)$

* Identities :

$$\sin(\pi + t) = -\sin t \quad \sin\left(\frac{\pi}{2} + t\right) = \cos t$$

$$\sin(\pi - t) = \sin t \quad \sin\left(\frac{\pi}{2} - t\right) = \cos t$$

$$\cos(\pi + t) = -\cos t \quad \cos\left(\frac{\pi}{2} + t\right) = -\sin t$$

$$\cos(\pi - t) = -\cos t \quad \cos\left(\frac{\pi}{2} - t\right) = \sin t$$

* كيف أتذكرهم حينئذ ؟

(1) $\pi \rightarrow$ يعكس الإشارة
المثلثة

(1) $\frac{\pi}{2} \rightarrow$ يعكس الحالة المثلثية في
الناتج

(2) يتطابق مع الناتج في
أي ربع موجود
بخط الإشارة.

(2) يتطابق مع السؤال في أي ربع موجود
بخط الإشارة مع الناتج

* نهاية الـ (identities) ممكن (حاجه) باطل إذا حار عندي

مثلاً $\sin(t + \pi) = -\sin t$ لأن مكان \sin في (t) ← $(t + \pi)$

$$* \text{ let } f(t) = \begin{cases} f_1(t) & 0 \leq t < c_1 \\ f_2(t) & c_1 \leq t < c_2 \\ f_3(t) & c_2 \leq t < c_3 \end{cases}$$

* إذا أُعْطِيَ من اقتراحات مستجابات بكتابتهم بهذا الشكل:

$$f(t) = f_1(t) [U_0(t) - U_{c_1}(t)] \oplus f_2(t) [U_{c_1}(t) - U_{c_2}(t)] \oplus$$

$$f_3(t) [U_{c_2}(t)]$$

* بعد ما أطلع بشكل $f(t)$ بطله (نأه)

و بطله حسب القواعد التي قبل

النسبة $U_0(t) = 1$ ←

$$* \mathcal{L}^{-1} \{ e^{-cs} F(s) \} = U_c(t) \cdot f(t-c)$$

لأن بعد ما أطلع $f(t)$ بطله وكان $t < (t-c)$

Remark: Partial Fraction

$$\frac{1}{s(s+1)} = \frac{A}{s} + \frac{B}{s+1}$$

⋮

$$\frac{1}{s(s+1)} = \frac{1}{s} - \frac{1}{s+1}$$

$$\mathcal{L}^{-1} \left\{ \frac{1}{s(s+1)} \right\} = 1 - e^{-t}$$

* نلاحظه أحسن
لأنه بتكرر كثير
(اختصر وقت)

$$* \mathcal{L} \{ y(t) \} = Y(s)$$

$$* \mathcal{L} \{ y'(t) \} = s Y(s) - y(0)$$

$$* \mathcal{L} \{ y''(t) \} = s^2 Y(s) - s y(0) - y'(0)$$

* كيف نلاق حل O.D.E ؟!

□ نأخذ (L) للظروف.

□ نعود من مكان كل طرف

□ نحلل (Y(s)) موضوع قانون (بناظر عامل مشترك ونبتل الأجزاء)

□ نأخذ (L⁻¹) لإيجاد (y(t)).

* Dirac Delta Functions : $\delta(t-a)$

$$\mathcal{L} \rightarrow \square \delta(t-a) = \begin{cases} \infty & , t=a \\ 0 & , t \neq a \end{cases}$$

$$\mathcal{L} \rightarrow \square \int_{-\infty}^{\infty} \delta(t-a) \cdot dt = 1$$

* يمكن أن يمس الكامل من رقم

غير (-∞) وليس يجب أن تكون

(a) ضمن الفترة .

* Theorem 2

$$\int_{-\infty}^{\infty} \delta(t-a) \cdot g(t) \cdot dt = g(a)$$

↳ continuous.

لازم ان يكون
بين القوسين
دالة مستمرة
:)

* Theorem 3

$$\mathcal{L}\{\delta(t-a)\} = e^{-as} \quad (a \geq 0)$$

$$\mathcal{L}\{g(t) \cdot \delta(t-a)\} = e^{-as} \cdot g(a)$$

↳ continuous function

* لا يمكن ان يكون دالة غير مستمرة (non-continuous) دالة دلتا
التي هي دالة مستمرة

$$* \mathcal{L}\{t \cdot A(t)\} = -F'(s)$$

* A(t) دالة مستمرة (لا تحتوي على دالة دلتا) مستمرة

(A(t) دالة مستمرة (لا تحتوي على دالة دلتا) مستمرة) و A'(t) دالة مستمرة (لا تحتوي على دالة دلتا) مستمرة (a)

* $\mathcal{L}^{-1}\{F(s)\} = -t \cdot f(t)$

* إذا أعطاني $(\tan^{-1} / \cot^{-1} / \ln)$ مع $F(s)$ فيكون
 هو مشتق الطرفين وخط (\mathcal{L}^{-1}) لا يوجد $f(t)$

* إذا أعطاني اقتران عادي داخل (\mathcal{L}^{-1}) ~~مع~~ $F(s)$ ~~فيكون~~
 باقتران عادي إذا لم يتغير ~~بعض~~ $f(t)$ لا يوجد
 هو مشتق وخط (\mathcal{L}^{-1}) لا يوجد $f(t)$

* $\mathcal{L}\left\{\frac{f(t)}{t}\right\} = \int_s^{\infty} F(u) \cdot du$

* بحسب (\mathcal{L}) $F(t)$ هو حاصل الناتج، هو $F(u)$ بدلاً من (t)
 لأنه ال (s) هو آخر حدود التكامل.

* للتذكير: $\tan^{-1} \infty = \frac{\pi}{2}$

* $\mathcal{L}\left\{\int_0^t f(u) \cdot du\right\} = \frac{F(s)}{s}$ * جعل \mathcal{L} داخل التكامل وقسم
 (الناتج (s))

* $\mathcal{L}^{-1}\left\{\frac{F(s)}{s}\right\} = \int_0^t f(u) \cdot du$ * هذا الطريقة بتزويد
 partial fraction

* جعل \mathcal{L}^{-1} $F(s)$ هو $f(t)$ (بكتابة $f(t)$ من (s))